
Информация  о  результатах опроса педагогических работников ГАПОУ СО «ЭКПТ»  об          
удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 
реализации образовательной программы среднего профессионального образования; 

 
 

  В марте 2023 года в ГАПОУ СО «ЭКПТ» был проведен опрос в рамках анкетирования  
педагогических работников колледжа об удовлетворенности качеством образовательной 
деятельности. 

 Целью анкетирования являлось получение максимально объективной информации об 
удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 
реализации образовательных программ и планировании мероприятий по повышению 
эффективности, качества и конкурентоспособности образовательных услуг в колледже. 

Около 90% респондентов указали на использование в процессе обучения современных 
педагогических технологий: активных, интерактивных, комбинаторных, игровых, 
дискуссионных, тренинговых и кейс-технологий. 

В целом педагоги продемонстрировали положительное отношение к организации 
учебного процесса  (91,3%) и 8,7 % затруднились ответить, к организации воспитательных 
мероприятий (87,%10) и 4,3% -не удовлетворены предоставляемой информацией. 
Остальные 8,6 % затрудняются ответить. 

  Большинство респондентов (87 %) используют в своей работе информационные 
технологии  и  часто обращаются за информацией к официальному сайту колледжа, 
работают с использованием локальной сети, имеют оборудованное рабочее место с 
выходом в Интернет, пользуются электронными библиотечными системами. 

97,7% опрошенных положительно ответили на вопрос о возможности постоянно 
повышать квалификацию за счет работодателя. При этом полезным (за последние 3 года) 
преподаватели считают обучение по программам ДПО, связанное с формированием ИКТ-
компетентности (61%) 

По результатам исследования удовлетворенность педагогов условиями профессиональной 
деятельности высокая. Преподаватели высоко оценили информационное наполнение 
официального сайта и уровень доступности информации, касающийся образовательного 
процесса в колледже, уровень организации образовательного процесса. 

91,4% опрошенных своей работой удовлетворены  и считают психологический климат в 
колледже благоприятным,  8,6% затруднились ответить на данный вопрос. 

 

 

 

 

 

 

 



1.Укажите учебный цикл, преподавателем которого Вы являетесь 

 

2. Являетесь ли Вы штатным работником колледжа 

 
3. Укажите Ваш возраст? 

 

 

 

34,80%39,10%

8,70%

17,40%

Цикл преподаваемых дисциплин

Общеобразовательная 
подготовка

Профессиональный цикл

Математический и 
естественнонаучный цикл

100%

0

Являетесь ли вы штатным сотрудником 
колледжа

Да Нет

0 0 13,40%

12,50%

8,70%

13,40%
4,30%4,30%

21,70%

21,70%

Возраст педагогов
Менее 25 лет 25‐29

30‐34 35‐39

40‐44 45‐49

50‐54 55‐59

60‐64 более 65 лет



4.Укажите стаж работы в колледже 

 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса? 

 
6. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о 
планируемых мероприятиях в колледже? 

 

31,50%

13,00%

3,30%

17,40%

34,80%

Стаж работы педагогов в колледже

От 3 до 5 лет

От 5 до 10 лет

От 10 до 15 лет

От 15 до 20 лет

Более 20 лет

87,10%

8,60% 0 4,30%

Доступность информации о планируемых 
мероприятиях в колледже

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

91,30%

0
8,70%

Доступность информации об учебном процессе

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



 

7.Систематически ли Вы проходите обучение на курсах повышении 

квалификации? 

 
 

8.Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы 
повышения квалификации, обучающие семинары, стажировки? 

 

 

 

 

 

 

 

100,00%

00

Возможность обучения на курсах повышения 
квалификации, семинарах, стажировки

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

100,00%

00

Обучение на курсах повышения 
квалификации

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



9.Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее 
приемлемой для себя в настоящее время? (допускается несколько 

ответов)

 

10.Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно 
используете? 

11.Используете ли Вы информационные технологии при проведении 
занятий? 

 

 

87,00%

78,30%

30,40%

91%

Программы дистанционного обучения 

Курсы повышения
квалификации

Стажировка в производственных подразделениях

Участие в семинарах, конференциях

Формы повышения квалификации

Формы 

87,00%

13,00%

Использование информационных технологий

Да Нет

95,70%

78,30%

43,50%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00%

Активные

Интерактивные

Другие

Использование технологий на занятиях

Технологии



12.Оцените, насколько Вы удовлетворены работой методиста 

колледжа 

 

13.Оцените, насколько Вы удовлетворены работой сотрудников по 

воспитательной работе 
 

 

14. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой   
производственного отдела 
 

 

73,90%

17,40%

0
8,70%

Удовлетворенность работой  воспитательного отдела 

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

65,20%

26,10%

8,70% 0

Удовлетворенность работой  производственного 
отдела

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

65,30%

21,70%

4,30%

8,70% Удовлетворенность работой сотрудников  
методического отдела

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить



15. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой учебной части 
 

 

16.Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 

оснащенностью своего рабочего места 

 

17.Насколько Вы удовлетворены работой библиотеки 

 

78,30%

8,70%

8,70%
4,30%

Удовлетворенность условиями организации труда и 
оснащенностью рабочего места

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

69,70%

21,70%

4,30% 4,30%

Удовлетворенность работой библиотеки

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

74,10%

13,00%

4,30%
8,60%

Удовлетворенность работой  учебной части

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить



18. Оцените качество информационного обеспечения 

 

19. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, 

вежливости и тактичности со стороны членов администрации: 

 

20. Насколько Вы удовлетворены расписанием занятий: 

 

 

78,30%

17,40%

4,30%

Качество информационного обеспечения

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно

56,60%21,70%

8,70%
13,00%

Удовлетворенность членами администрации

Полностью удовлетоворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

78,40%

13,00%

4,30% 4,30%

Удовлетворенность расписанием

Полностью удовлетоворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить



21. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью компьютерной и 
оргтехникой, возможностью оперативного размножения раздаточных 
материалов для занятий: 

 

22. Оцените уровень комфортности условий предоставления 
образовательных услуг в колледже: 

 

 

 

73,90%

26,10%

0 0

Удовлетворенность обеспеченности компьютерной 
техникой

Полностью удовлетоворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

48,00%

26,00%

17,40%

4,30% 4,30%

Уровень комфортности условий предоставления 
образовательных услуг

Высокий уровень

Выше среднего уровня

Средний уровень

Низкий уровень

Затрудняюсь ответить


